

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第496期 | 2025年1月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默地承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运地走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自己，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相比，我们的伙食都比他们的好，工



人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦地凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃得更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉得不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有

了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉得大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们。

因为管理两个食堂，太操心太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉得不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



河南省新密市、洛阳市两名公安局官员遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，河南省洛阳市公安局原副局长盛草飞、河南省新密市公安局原局长张继军遭恶报被查。他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

河南省洛阳市公安局原副局长盛草飞遭恶报被查

二零二五年一月四日河南省媒体报道，河南省洛阳市公安局副局长盛草飞涉嫌严重违法被查。

盛草飞，五十多岁。主要履历：曾经任河南省栾川县公安局局长；河南省洛阳市公安局政治部主任；二零二零年二月至二零二三年六月，任洛阳市公安局副局长。期间，盛草飞追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是盛草飞任洛阳市公安局副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二零年八月十三日，洛阳市涧西区法院给七十四岁的法轮功学员杨梅送法院判决书，非法判刑杨梅三年六个月，并勒索罚金八千元。法院强行收监，因检查她身体不合格，她被看守所拒收。二零二二年八月二十九日晚，杨梅因发传单《祝你平安》，被绑架、构陷，被洛阳市涧西区法院非法判刑，与上次枉判合并执行，共枉判六年零六个月，勒索罚金人民币一万八千元。

◎湖北省武汉市法轮功学员张霞因在手机微信上转发一些真相信息，被河南省洛阳市涧西区警察跨省绑架、构陷一年多，二零二二年六月二十一日被洛阳市涧西区法院非法判刑九年，并勒索罚金三万



元。

◎二零二一年二月十七日，浙江温州法轮功学员刘敬书因在手机微信上转发一些真相信息，被洛阳市公安局跨省绑架。二零二一年三月二十六日，被洛阳市涧西区检察院非法逮捕。二零二二年八月十一日，被涧西区法院非法判处八年徒刑。于二零二三年四月二十五日送往河南省女子监狱（位于新乡市）迫害。

和刘敬书前后被非法抓捕的法轮功学员还有：杨丽（浙江）、吴继敏（浙江）、曾志强（青岛籍，又名曾华）。他们四个人，都是被洛阳市公安局绑架的及非法抄家。四人被非法判刑刑期不等，遭非法判刑后，四人都被非法关押在洛阳市看守所。

河南省新密市公安局原局长张继军遭恶报被查

二零二四年十二月河南省媒体报道，河南省新密市公安局原局长张继军涉嫌严重违法被查。

张继军，五十多岁。主要履历：二零一七年至二零二零年，任新密市公安局党委书记、局长；后来任河南省公安厅电信诈骗犯罪侦查总队副总队长。期间，张继军追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是张继军任新密市公安局党委书记、局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎河南省郑州市新密市法轮功学员程素琴，二零一九年十月七日，被绑架，后转非法刑事拘留。二零二零年一月十九日，公开审理，审理终结，免于刑事处罚。但是，五月二十一日，警察又到家绑

架程素琴和丈夫，强行采血、采指纹，第二天夫妇俩回家。

程素琴，女，五十二岁，家住郑州市新密市矿区，二零一四年为祛病开始修炼法轮大法，一身的病好了，向民众讲大法的美好，却屡遭迫害。二零一八年十一月四日，程素琴被新密市公安局非法拘留十四天，罚款一千元。

◎河南郑州市二七区侯寨乡法轮功学员郭保军二零一九年十一月十日晚在新密市白寨镇韦沟村散发法轮功真相资料，被白寨镇派出所绑架，被非法关押在郑州市第三看守所，在绝食反迫害好几天、鼻子插着胃管灌食的情况下，十二月二十六日，新密市公安局、新密市白寨派出所办案警察，强行拉着郭保军的手签字按手印造假。郭保军被构陷到中原区检察院。

二十年来，郭保军累遭迫害，失去公职；妻子长期受到警察上门抓人、骚扰恐吓，精神压力很大，最终含冤离世，年仅四十五岁。郭保军的老母亲常年担惊受怕，听见有人敲门就跑厕所、尿裤子……好多次很长时间不敢在家里呆。

◎河南省郑州新密市（县级市）岳村镇大法弟子赵玉珍，六十六岁，在二零一八年五月二十一日被郑州市新密市公安局岳村派出所抄家、绑架，被送郑州市（荥阳）第三看守所。家属请了律师做了无罪辩护，在二零一九年三月开庭后，被非法判刑三年六个月。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！